

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів рівня вищої освіти  
доктор філософії за спеціальністю 081 «Право» Дніпропетровського  
державного університету внутрішніх справ

Рецензована освітньо-наукова програма була підготовлена у Дніпропетровському державному університету внутрішніх справ відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України №261. До складу проєктної групи входять дев'ять докторів наук по різних напрямам юридичної науки, що безумовно є позитивним моментом.

Ознайомившись із змістом освітньо-наукової програми та іншими документами на сайті університету можна стверджувати, що ОНП відповідає стратегії розвитку Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ на 2018-2028.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії спрямована на здобуття глибинних знань із спеціальності, за якою здобувач освітньо-наукового ступеня проводить дослідження. Це дозволяє підготувати дійсно кваліфікованого, конкурентоспроможного фахівця на ринку юриспруденції, який зможе працевлаштуватися на практиці, в університетах та різних науково-дослідних установах.

Згідно навчального плану, освітня складова становить два роки навчання із загальних чотирьох років. Це є позитивним моментом, оскільки освітня складова це є підґрунтя для подальшої підготовки дисертаційного дослідження. І останні два роки аспірант не буде відволікатися на лекції, семінари, тощо, а зможе якісно працювати над підготовкою дисертаційного дослідження в університеті.

Справило враження матеріально-технічне оснащення університету та ресурсне забезпечення. Така база дійсно може дати всі можливості для здобувача розвиватися як майбутній науковець.

Ще одним позитивним моментом є велика кількість годин, відведених на вивчення іноземної мови. Україна наразі крокує шляхом євроінтеграції, тому знання іноземної мови є вкрай важливим для майбутнього доктора філософії.

Як побажання до удосконалення освітньо-наукової програми хочу звернути увагу на необхідність залучення діючих керівників структурних підрозділів Національної поліції зі значним практичним досвідом до викладання на третьому освітньому рівні, а саме вузьких спеціалістів із обраної дисертантом тематики. Це дозволить здобувачу освоїти нові практичні знання та поглибити вивчений теоретичний матеріал.

В цілому, освітньо-наукова програма відповідає встановленим законодавством вимогам та може заслуговувати на позитивну оцінку.

Начальник Головного управління  
Національної поліції в Черкаській області,  
кандидат юридичних наук,  
полковник поліції



Михайло КУРАТЧЕНКО